

**CZTEROOSIOWY WAGON WĘGLARKA  
TYPU 415W /Eanos/**

**FOUR-AXLE COAL WAGON  
TYPE 415W /Eanos/**

**VIERACHSIGER KOHLENWAGEN  
TYP 415W /Eanos/**



***EKK***  
Andrzej Świerczek

**Europejskie Konsorcjum Kolejowe  
WAGON SP. Z O.O.  
[www.ekk-wagon.pl](http://www.ekk-wagon.pl)**

**PL - 63-400 Ostrów Wielkopolski, ul. Wrocławska 93**

**Dział Marketingu i Sprzedaży:**

**tel.: + 48 62 595 38 92, + 48 62 595 38 65**

**fax: +48 62 591 55 71**

**e-mail: [marketing@ekk-wagon.pl](mailto:marketing@ekk-wagon.pl)**

## DANE TECHNICZNE

Szerokość toru	1.435 mm
Skrajnia	UIC 505-1
Masa własna	24,5 t
Ładowność	max 65,5 t
Nacisk zestawu kołowego na szyny	22,5 t
Max. prędkość	120 km/h
Długość ładunkowa	14.490 mm
Szerokość ładunkowa	2.720 mm
Wysokość ładunkowa	2.100 mm
Objętość ładunkowa	82,5 m <sup>3</sup>

Wagon jest przeznaczony do przewozu masowych ładunków sypkich (węgiel, piasek, ruda, kruszywa) oraz ładunków sztukowych.

## TECHNICAL DATA

The wagon is designed for transportation of loose or crushed materials in bulk (such as: sand, ore, aggregate etc.) or goods in pieces.

Track gauge	1.435 mm
Clearance gauge	UIC 505-1
Wagon tare	24,5 t
Loading capacity	max 65,5 t
Max. axle load	22,5 t
Max. speed	120 km/h
Load length	14.490 mm
Load width	2.720 mm
Load height	2.100 mm
Wagon body capacity	82,5 m <sup>3</sup>

## TECHNISCHE DATEN

Spurweite	1.435 mm
Begrenzungslinie	UIC 505-1
Eigengewicht	24,5 t
Lademasse	max. 65,5 t
Max. Achslast	22,5 t
Höchstgeschwindigkeit	120 km/h
Ladelänge	14.490 mm
Ladebreite	2.720 mm
Ladehöhe:	2.100 mm
Wagenkasteninhalt	82,5 m <sup>3</sup>

Der Wagen ist für die Beförderung vom Massenschüttgut (Kohle, Sand, Erz und Steinschlag) sowie Stückgut bestimmt.

